
Referat af K51 generalforsamling den 10. april 2022   
  
Der var 14 medlemmer tilstede 
  
1) Valg af dirigent og referent 
Søren Grene blev valgt som dirigent, og konstaterede at generalforsamlingen, var lovlig varslet, indkaldt og opslået. 
Dorthe Bækgaard blev valgt som referent 
 
2) Bestyrelsens beretning for det forløbne år 
Vedlagt som bilag, blev oplæst, og godkendt med applaus 
 
3) Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse 
Vedlagt som bilag, regnskabet blev gennemgået og godkendt 
  
4) Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til godkendelse 
Vedlagt som bilag, budget blev gennemgået og godkendt 
 
5) Fastsættelse af kontingent 
Det blev besluttet at kontingentet er uforandret kr. 200,‐ om året, 
kasseren vil ikke bruge tid på at sende rykker, så hvis et medlem ikke betaler, bliver de automatisk meldt ud. 
Alle medlemmer opfordres til at betale kontingent inden udgangen af februar. 
Vi er p.t. 40 medlemmer 
 
6) Behandling af indkomne forslag 
Der var ingen forslag 
 
7) Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Valgt for 2 år i 2022: 
Hanne Kadziola 
Elsebeth Fribo  
Valgt for 2 år i 2021: 
Lene Kjer  
Hanne Aagaard Jensen 
HC Errebo  
 
8) Valg af suppleant til bestyrelsen 
Valgt for 1 år i 2022: 
Sanne 
Hanne S 
 
9) Valg af revisor og revisorsuppleant 
Valgt for 1 år i 2022: 
Revisor: Hans Christian Errebo  
Revisorsuppleant: Søren Grene 
 
10) Eventuelt 
Aktivitetskalenderen for 2022 blev gennemgået 
 
Der blev drøftet hvordan vi får nogle flere medlemmer, også yngre. 
Der kom forslag om at bruge nogle af vores midler, til formidling af vores eksistens f.eks. flyvers til uddeling, annonce i 
Tisvildenyt m.m. 
 Så hvis du har lyst til at vores foreningen skal bestå, har bestyrelsen brug for din hjælp til denne opgave. 
 
Vigtigt møde i Tinghuset.  
Det skal afgøres, hvordan Tinghuset skal bruges. Det er meget vigtigt, at vi møder op og giver vores  
besyv med. Mødet er mandag den 2. maj kl. 19. Der vil være en rundvisning i huset, og alle fremmødte bedes om at  
skrive sig på en liste med e‐mailadresse og angivelse af, hvilken institution de repræsenterer. Så sæt den  
dag i kalenderen og vær med til at få indflydelse. 
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I år er det lykkedes os at afholde vores generalforsamlingen i forhold til vedtægterne.  

Vi håber på, at livet igen er tilbage i den gamle gænge, og der ikke kommer flere nedlukninger. På 
grund af pandemien kunne vi sidste år først afholde vores generalforsamling i efteråret. 

Det udnyttede vi, for vi nåede ikke at fejre, at vi havde eksisteret i 10 år i 2020. Derfor tog vi 
revanche og holdt generalforsamling, medlemsmøde og en fejring af vores 10+1 års jubilæum 
samtidig. Det kom der en dejlig aften ud af på Kildegården i Tisvildeleje. 

2021 startede med en nedlukning af samfundet, denne gang frem til maj/juni,  men i resten af året 
blev vi igen produktive. 

Udstillinger 

Vores  første aktivitet var henlagt til X‐porten i Hundested, hvor vi var 13 der udstillede vores 
kunst. Dejligt endelig at kunne komme ud i samfundet og være fælles om aktiviteter igen. 

I juli fik vi igen lov til at udstille billeder og skulpturer her i Gretely. Her udstillede 8 medlemmer i  
godt en uge. I løbet af ugen blev der holdt åbent en aften med hyggeligt samvær og musik. Der 
kom mange besøgende. 

August bød heldigvis igen på Kildemarked, hvor vi deltog med teltet. Kildemarkedet har som alle 
andre også været berørt af nedlukning. 

Kurser  

Årets første kursus bløv først holdt helt hen i august. En af deltagerne fra årets “Danmarks Bedste 
Portrætmaler” kom til Ramløse og legede “Danmarks Bedste Portrætmaler” med os. Mark Stolk 
var én af de 6 deltagere, som vi kunne følge i DR1 portrætkonkurrence. Ligesom i TV‐programmet 
skulle vi male ét portræt på 4 timer – 1 lørdag og 1 søndag.  

Det blev til et kursus i oktober med Thomas Johnsen, for dem der godt kan lide at arbejde med ler. 
Der blev undervist i pølse‐ og pladeteknikker.  

Årets sidste kursus var et weekenkursus i lercroquis i november. Billedhugger Jeanette Brøndsted 
kom og underviste/guidede os. Vi arbejdede efter levende modeller. 

Tusind tak til alle, der har påtaget sig at arrangere udstillinger og kurser. Uden jer, ville året have 
være meget stille. 

     

Hanne Aagaard Jensen 

 


